

常州市发展和改革委员会文件

常发改〔2020〕40号

市发展改革委关于阶段性降低企业 用气用电成本支持企业复工复产的通知

各辖市、区发改（经发）委（局），常州经开区经发局，国网常州供电公司、常州港华燃气有限公司：

为贯彻落实国家发改委有关文件精神，根据市委市政府支持企业复工复产要求，现就降低企业用气用电成本通知如下：

一、降低企业用气成本

自2020年2月22日起至6月30日，非居民用管道天然气最高销售价格由现行的3.75元/立方米调整为3.36元/立方米。

另外，疫情防控期间非居民用户天然气价格降低0.03元/立方米以及有防疫观察和治疗任务的医院用燃气费降低0.10元/立

方米，仍按常政发〔2020〕16号文件执行。

各级价格主管部门及时做好本地天然气价格调整工作。鼓励天然气经营企业根据市场形势与用气大户协商沟通，降低价格水平，释放更多降价红利。

二、降低企业用电成本

除高耗能行业用户外的，现执行一般工商业及其它电价、大工业电价的电力用户，自2020年2月1日起至6月30日止，统一按原到户电价水平的95%结算。

另外，常政发〔2020〕16号文件中涉及降低电价使用成本的有关政策也一并延长至2020年6月30日。

三、相关要求

(一)加快推进落实。各地价格主管部门要高度重视，抓紧落实，及时发现解决政策落实中出现的具体问题，确保政策平稳实施。

(二)注重配合协作。各地价格主管部门要积极配合当地市场监管部门，切实加强商业综合体、产业园区、写字楼等转供电环节收费行为监管，确保降电价红利及时足额传导到终端用户，增加企业获得感。

(三)加强政策宣传。各地价格主管部门及供气供电企业要积极主动向用户做好政策宣传告知，明确降价范围对应的用户，妥善做好政策执行时间追溯，尽快将政策执行到位。

(此页无正文)



常州市发展和改革委员会

2020年2月24日

(此件公开发布)